

**ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ
ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ Υ.ΠΕ.ΧΩ.ΔΕ
(Π.Ο.Σ.Ε. Υ.ΠΕ.ΧΩ.Δ.Ε.)**

ΙΠΠΟΚΡΑΤΟΥΣ 196-198
114 71 ΑΘΗΝΑ
ΤΗΛ. 210 - 6440873
FAX. 210 - 6454223
SITE: www.poseypexode.gr
E-MAIL: info@poseypexode.gr

Αθήνα, 1 Μαρτίου 2011

Αρ. πρωτ: 55

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Το Δ.Σ. της Ομοσπονδίας μας, στο πλαίσιο των επαφών που έχουν αποφασιστεί με τους αιρετούς Περιφερειάρχες και τους τοπικούς Συλλόγους της Περιφέρειας, θα πραγματοποιήσει επίσκεψη στο Ηράκλειο Κρήτης στις 2 και 3 Μαρτίου 2011. Το πρόγραμμα της επίσκεψης θα έχει ως εξής:

Στις 2 Μαρτίου, ημέρα Τετάρτη και ώρα 11:00, θα πραγματοποιηθεί συνάντηση με τον αιρετό Περιφερειάρχη της Περιφέρειας Κρήτης κύριο Αρναουτάκη Σταύρο, προκειμένου να συζητηθούν θέματα οργάνωσης και λειτουργίας των τεχνικών υπηρεσιών της Περιφερειακής Αυτοδιοίκησης, όπως διαμορφώνονται από την εφαρμογή του Προγράμματος «Καλλικράτης».

Το μεσημέρι της ίδιας ημέρας και ώρα 13:00 έχει προγραμματιστεί κοινή σύσκεψη των Διοικητικών Συμβουλίων του Παγκρήτιου συλλόγου υπαλλήλων Υ.ΠΕ.ΧΩ.Δ.Ε., της Διοικούσας Επιτροπής του Τεχνικού Επιμελητηρίου Τμήματος Ανατολικής Κρήτης και της ΕΜΔΥΔΑΣ Ανατολικής Κρήτης, όπου θα παρευρεθεί και κλιμάκιο της Ομοσπονδίας μας.

Στις 3 Μαρτίου, ημέρα Πέμπτη και ώρα 10:00 στην αίθουσα του Τεχνικού Επιμελητηρίου Ανατολικής Κρήτης θα πραγματοποιηθεί η ετήσια Γενική συνέλευση του περιφερειακού μας συλλόγου, παρουσία αντιπροσώπων του Δ.Σ. της Ομοσπονδίας μας, όπου μεταξύ άλλων θα συζητηθούν τα παρακάτω θέματα:

1. Οικονομικά, μισθολογικά και ασφαλιστικά θέματα των δημοσίων υπαλλήλων.
2. Η απαξίωση και αποδυνάμωση των τεχνικών υπηρεσιών της χώρας με την εκχώρηση και μεταβίβαση αρμοδιοτήτων σε Ανώνυμες Εταιρείες.
3. Τα προβλήματα που προκύπτουν από την εφαρμογή του Προγράμματος «Καλλικράτης» για τις τεχνικές υπηρεσίες και τους εργαζόμενους σε αυτές (οργανόγραμμα Περιφέρειας, μετατάξεις κλπ.).
4. Οι θέσεις της Ομοσπονδίας μας για την τροποποίηση των νόμων, μελετών και έργων, καθώς και για τη δημιουργία της Αρχής Ελέγχου Μελετών και Έργων.

